

Бр. 23/1

23.02. На основу члана 108. став 1. Статута Учитељског факултета у Ужицу, Наставно-научно веће Учитељског факултета у Ужицу, на седници одржаној 23.02. 2016. године, утврдило је

ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ о избору у звање редовни професор за ужу научну област Педагогија

Др Данијела Василијевић, доктор дидактичко-методичких наука бира се у звање редовни професор за ужу научну област Педагогија са пуним радним временом.

Предлог Одлуке доставља се Стручном већу за друштвено-хуманистичке науке Универзитета у Крагујевцу.

Након доношења Одлуке Сената Универзитета у Крагујевцу о избору у звање редовни професор, са др Данијелом Василијевић ће бити закључен Уговор о раду на неодређено време.

Образложење

Учитељски факултет у Ужицу је 8.9.2015. године објавио Конкурс за избор једног наставника у звању редовни професор за ужу научну област: Педагогија. На Конкурсу објављен у листу „Послови“ пријавио се кандидат др Данијела Василијевић.

Наставно-научно веће Учитељског факултета у Ужицу, на седници одржаној 7.10.2015. године, предложило је Комисију за припрему Извештаја о пријављеном кандидату у саставу:

1. проф. др Снежана Маринковић, редовни професор за ужу научну област Педагогија, Дидактика, Методике на Учитељском факултету у Ужицу;
2. проф. др Вељко Банђур, редовни професор за ужу научну област Дидактика, Методологија педагошких истраживања на Учитељском факултету у Београду;
3. проф. др Данимир Мандић, редовни професор за ужу научну област Информатика, Образовна технологија на Учитељском факултету у Београду.

Стручно веће за друштвено-хуманистичке науке Универзитета у Крагујевцу је 14.10.2015. године, уместо проф. др Данимира Мандића, у Комисију именовало проф. др Радмилу Николић. Кандидат који је конкурисао за избор у звање редовни професор за ужу научну област Педагогија изјавио је Приговор Сенату Универзитета у Крагујевцу. У Приговору је наведено да је неопходно да проф. др Данимир Мандић остане у Комисији зато што предложени кандидат за избор у звање предаје и предмет Образовну технологију.

Сенат Универзитета у Крагујевцу је 29.10.2015. године донео Одлуку којом је Приговор оценио оправданим и вратио Стручном већу за друштвено-хуманистичке науке на поновно одлучивање.

Стручно веће за друштвено-хуманистичке науке на Универзитету у Крагујевцу, на седници одржаној 10.11.2015. године, је донело Закључак број IV-02-630/26 којим се враћа Одлука о Наставно-научном већу Учитељског факултета у Ужицу, да изврши хијерархизацију предложених чланова Комисије, или према наставним предметима или према образложењу изнетом у Приговору.

Наставно-научно веће Учитељског факултета у Ужицу је 1.12.2015. године утврдило Предлог Одлуке о именовану Комисије за припрему Извештаја о пријављеном кандидату.

Стручно веће за друштвено-хуманистичке науке Универзитета у Крагујевцу је Одлуком број IV-02-718/17 9.12.2015. године донело Одлуку да се формира Комисија за припрему Извештаја по расписаном Конкурсу за избор наставника у звање редовни професор за ужу научну област Педагогија на Учитељском факултету у Ужицу, у саставу:

1. проф. др Вељко Банђур, редовни професор за ужу научну област Дидактика, Методологија педагошких истраживања на Учитељском факултету у Београду;
2. проф. др Снежана Маринковић, редовни професор за ужу научну област Педагогија, Дидактика, Методике на Учитељском факултету у Ужицу;
3. проф. др Данимир Мандић, редовни професор за ужу научну област Информатика, Образовна технологија на Учитељском факултету у Београду.

Комисија је припремила Извештај са предлогом да се др Данијела Василијевић изабере у звање редовни професор за ужу научну област Педагогија.

Извештај је усвојен на седници Наставно-научног већа Факултета 22.12.2015. године.

Комисија за претходна питања Стручног већа Универзитета у Крагујевцу је обавестила Факултет дописом број III-01-778/4 да Извештај може да се стави на увид јавности.

Извештај се налазио на увиду јавности од 12.1.2016. године до 11.02.2016.

Пошто на Извештај није било примедба, Наставно-научно веће Учитељског факултета у Ужицу је 23.02. 2016. године утврдило Предлог Одлуке да се др Данијела Василијевић изабере у звање редовни професор за ужу научну област Педагогија.

Предлог Одлуке се доставља Универзитету у Крагујевцу на даљу надлежност.

Доставити:

- Стручном већу за друштвено-хуманистичке науке Универзитета у Крагујевцу
- Архиви Факултета



Председник Наставно-научног већа
С. Маринковић
проф. др Снежана Маринковић